

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Optimalizace překládky ve skladech společnosti Alza.cz a.s.
Jméno autora:	Bc. Philip Brožík
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	K617 – Katedra chytrých měst a regionů
Oponent práce:	Ing. Martin Kiss
Pracoviště oponenta práce:	Alza.cz a.s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Téma práce bylo zvoleno vzhledem ke specializaci autora v oblasti procesů a doprav společnosti, přičemž jeho náročnost hodnotím jakožto průměrně náročné zadání, vzhledem k nutným interním znalostem logistiky a dopravní architektury Alzy.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Body uvedené v zadání práce byly splněny.	

Zvolený postup řešení	vynikající
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Autor práce zde využívá znalostí získaných jak studiem, tak i svým působením ve společnosti. V rámci postupu řešení zde uvádí nulovou variantu, kterou porovnává s alternativními variantami. V potaz bere nejen ekonomickou analýzu jednotlivých řešení, zároveň zde uvádí i analýzu možných rizik a zkoumá jejich procesní stránku, neboli jejich funkcionalitu a začlenění do logistického systému společnosti. Díky tomu je schopen určit preferovanou variantu a její výslednou podobu věcně obhájit.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Autor zde prokazuje znalost interního chodu logistiky a procesů firmy a zároveň zde využívá i vědomostí získaných během studia. Díky tomu je schopen vést danou práci v souladu s požadavky, ať už z hlediska zadání, tak i potřeb Alzy.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce byla koncipována strukturovaně a srozumitelně. Zároveň zde byl uveden i rozsáhlý teoretický úvod zahrnující fungování logistiky firmy, nutný k plnému pochopení problematiky daného tématu.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Autor zde kromě již dříve zmíněných zkušeností z firmy využil i odborné zdroje pro ekonomické, či technické stránky práce. Díky tomu prezentuje ucelenou a podloženou práci.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Výsledné řešení je funkční a zároveň navazuje na aktuální procesní podobu třízení v logistických centrech společnosti.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Autor práce zde nabízí nové řešení překládky v rámci interních převozů mezi jednotlivými logistickými centry společnosti. Vzhledem k povaze procesu na pomezí logistického centra a doprav oceňuji autorův výběr tématu, které kvůli své poloze v logistickém řetězci společnosti bývá často opomíjené a již delší dobu nezaznamenalo výraznějších procesních změn. Autor zde správně poukazuje na aktuální nedostatky procesu a v rámci výsledného vybraného řešení navrhuje procesní změny se zaměřením na úpravu logiky třízení. To dále podporuje i ekonomickou analýzou, díky čemuž je výsledná práce využitelná jako kvalitní podklad pro výsledný firemní projekt.

Napadá autora i další využití kontejnerů použitých ve vybrané variantě, především v rámci procesu třízení a nakládky?

Jaké další aspekty kromě již uvedených je třeba brát v potaz při finálním výběru kontejnerů?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 2.1.2023

Podpis: Ing. Martin Kiss